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Predmet: Odgovor na pitanje zastupnice Neire Dizdarević

Ministarstvu prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša dostavili ste zastupničko pitanje 
zastupnice Neire Dizdarević postavljeno na Sedmoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, 
održanoj dana 17.04.2019.godine, u okviru tačke Dnevnog reda “Poslanička pitanja, inicijative i 
odgovori”, radi davanja odgovora na isto.

Pitanje glasi:
“Na koji način i u koliko slučajeva je od strane općine na teritoriji Kantona Sarajevo vršena 

prodaja - raspolaganje trećim licima neizgrađenim građevinskim zemljištem, prema kom 
zakonskom propisu, u koje svrhe, te u kom momentu je, na osnovu suglasnosti i naloga općine, na 
ta treća lica preneseno vlasništvo na istom zemljištu u javnim registrima (zemljišnim i katastarskim 
knjigama).”

Odgovor:
Uvidom u dostavljeno zastupničko pitanje Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i 

zaštite okoliša je konstatovalo da se isto odnosi na oblast raspolaganja neizgrađenim građevinskim 
zemljištem, kao i daje putem Vlade upućeno općinskim načelnicima i općinskim vijećima Kantona 
Sarajevo uz izvršenu analizu resornog Ministarstva.

Ističemo da odredbe Zakona o građevinskom zemljištu FBiH (“Službene novine Fedracije 
BiH”, broj 67/05) propisuju daje raspolaganje neizgrađenim građevinskim zemljištem u isključivoj 
nadležnosti općina. Dakle, navedena oblast uređena je federalnim propisima, kako zakonima tako i 
drugim opštim aktima (pravilnicima) donesenim od strane nadležnih federalnih organa. Pojedinačne 
akte donose nadležne općinske službe u prvostepenom upravnom postupku, dok se žalbe na iste, 
kao drugostepenom organu, upućuju Federalnoj upravi za geodetske i imovinsko-pravne poslove.

Imajući u vidu navedeno. Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša nije 
resorno po navedenim pitanjima, te nema nadležnosti za bilo kakvo postupanje. Isto tako, traženi 
podaci se nalaze u nadležnim općinskim službama kojima je poslaničke pitanje i dostavljeno.
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